
ART.NR. 00857, 116763, 116764

Patentbånd

PRODUKTDATABLAD 116029-02
2018-01 

Benyttes bl.a. til opphenging av ventilasjonskanaler. 

Art.nr. NOBB GTIN

00857 21856117 7023670008575

116763 53372514 7023671167639

116764 53372525 7023671167646

00857 116763 116764

Bredde 13 mm 25 mm 30 mm

Tykkelse 0,7 mm 1,25 mm 1,0 mm

Antall meter pr. rull 25 m 25 m 25 m

Vekt pr. rull 1,45 kg 4,42 kg 5 kg

Hull Ø 3,1 / 6,1 mm 3,3 / 8,5 / 10,0 mm 8,5 / 10,5 mm

Materiale Galvanisert stål Galvanisert stål Rustfritt stål

Brannklasse - R15 R30

Tekniske data

• Enkel og rask montering
• Fleksibelt oppheng for ulike produkter 
• Varianter for ulike behov og brannkrav



Våre produkter er i kontinuerlig utvikling og vi forbeholder oss retten til endringer. 
Vi tar forbehold om eventuelle trykkfeil som måtte oppstå.
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94007 FDV-KANALSYSTEM/TILBEHØR



Patentband

PRODUKTDATABLAD

Används bl.a. till upphängning av ventilationskanaler.

ART.NR. 00857, 116763, 116764

116029-02
2018-01 

Art.nr. GTIN

00857 7023670008575

116763 7023671167639

116764 7023671167646

00857 116763 116764

Bredd 13 mm 25 mm 30 mm

Tjocklek 0,7 mm 1,25 mm 1,0 mm

Antal meter per rulle 25 m 25 m 25 m

Vikt per rulle 1,45 kg 4,42 kg 5 kg

Hål Ø 3,1 / 6,1 mm 3,3 / 8,5 / 10,0 mm 8,5 / 10,5 mm

Material Galvaniserat stål Galvaniserat stål Rostfritt stål

Brandklass - R15 R30

Tekniska data

• Enkelt och snabbt montage
• 
• 



Våra produkter utvecklas ständigt och vi förbehåller oss rätten till ändringar.  
Vi tar inte ansvar för eventuella tryckfel som kan uppstå.

Måttskiss
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Patentbånd

PRODUKTDATABLAD

Anvendes bl.a. til ophængning af ventilationskanaler.

ART.NR. 00857, 116763, 116764

116029-02
2018-01 

Art.nr. GTIN

00857 7023670008575

116763 7023671167639

116764 7023671167646

00857 116763 116764

Bredde 13 mm 25 mm 30 mm

Tykkelse 0,7 mm 1,25 mm 1,0 mm

Antal meter pr. rulle 25 m 25 m 25 m

Vægt pr. rulle 1,45 kg 4,42 kg 5 kg

Hull Ø 3,1 / 6,1 mm 3,3 / 8,5 / 10,0 mm 8,5 / 10,5 mm

Materiale Galvaniseret stål Galvaniseret stål Rustfrit stål

Brandklasse - R15 R30

Tekniske data

• Nem og hurtig montering
• Fleksibel ophængning af forskellige typer produkter 
• Varianter til forskellige behov og brandkrav



Vores produkter udvikles løbende, og vi forbeholder os derfor retten til ændringer.  
Vi tager ligeledes forbehold for eventuelle trykfejl, som måtte forekomme.

Målskitse
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Reikänauha

TUOTETIEDOT

Käytetään mm. ilmastointikanavien ripustuksiin.

TUOTENRO 00857, 116763, 116764

116029-02
2018-01TUOTENRO 

Tuotenro GTIN

00857 7023670008575

116763 7023671167639

116764 7023671167646

00857 116763 116764

Leveys 13 mm 25 mm 30 mm

Paksuus 0,7 mm 1,25 mm 1,0 mm

Pituus/rulla 25 m 25 m 25 m

Paino/rulla 1,45 kg 4,42 kg 5 kg

Reiän halkaisija 3,1 / 6,1 mm 3,3 / 8,5 / 10,0 mm 8,5 / 10,5 mm

Materiaali Galvanoitu teräs Galvanoitu teräs Ruostumaton teräs

Paloluokka - R15 R30

Tekniset tiedot

• Helppo ja nopea asennus
• Erityyppisten tuotteiden joustavaan ripustamiseen 
• Eri tyyppejä eri tarpeisiin ja palovaatimuksiin



Tuotteitamme kehitetään jatkuvasti. Sen vuoksi pidätämme oikeuden muutoksiin. 
Emme myöskään vastaa mahdollisista painovirheistä.

Mittapiirros
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Perforated strip

PRODUCT DATA SHEET

Used for i.a. suspending of ventilation ducts.

ITEM NO. 00857, 116763, 116764

116029-02
2018-01 

Item. no. GTIN

00857 7023670008575

116763 7023671167639

116764 7023671167646

00857 116763 116764

Width 13 mm 25 mm 30 mm

Thickness 0.7 mm 1.25 mm 1.0 mm

Number of metres per roll 25 m 25 m 25 m

Weight per roll 1.45 kg 4.42 kg 5 kg

Hole Ø 3.1 / 6.1 mm 3.3 / 8.5 / 10.0 mm 8. / 10.5 mm

Material Galvanized steel Galvanized steel Stainless steel

Fire class - R15 R30

Technical data

• Easy and quick installation
• 
• 



Our products are subject to continuous development and we therefore reserve the right to make changes. 
We also disclaim liability for any printing errors that may occur.

Dimensioned Drawing
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